ITANEAAAAIKEE EEETAXLEIX

HMEPHELION - EEIIEPINON EITAITEAMATIKOQN AYKEIOQN

IIEMIITH 25 TOYNIOY 2020

EEETAZOMENO MAOGHMA:
HAEKTPOTEXNIA 2

OEMA A

Al. Na yopoxtnoloete 1L TEOTACELS wov axoiovBoulv,
YoAa@Qoviag OTo TETEAOLO oag, Olmha OTO YyQdupno mOv
avtiotolyel og xdbe mpdtaon, T AEEnN Zmotd, av 1
tpotaon elval owoti, 1 ™ AEEn AdBog, av 1 medtoon
elval havBaopévy.

a. Evalhiaoodueva peipata og gaowry amozhion (1 os

E.

pXS

dtagpopd @dong) ovopdlovrar &vo evoahhaoodpeva
pelpata iy %ot i; g (drag ovyvotytac (f) mov €xouvv
OLOLQOQETIRES AOYIHES PAOELS g HOL P ga.

. 2&g windlopa RLC magdriinha, eav I->I;, 1o »irlopa

nopovoLlalel EmaymyLr) CVUTEQLPOQA.

. 28 €va rUrAopo eVOALCOOOREVOV QEVUNOTOC, TOU

MEQLEYEL HOVO WULXY) avIioTOoYn, 1 oTtuyplaia woyig
HETAPAAAETOL TEQLOOLKA LE TNV LOLO OUYVOTNTA WE TNV
omola netToPariheTol ) TGO ®Ol TO QEVLC,

. Zvvtoviopog xuvriopatoc RLC  ovopdletar  to

QOIVOPEVO ®ATA TO omoio 1 e@AQUOCOMEVYN] TdAON
Poloxetal o @don pe 10 pEVUQ OTNV L0000 TOV.
EVOL OUUNUETQLRO TOLQAOLXO OUVOTNUE, OL TQEELS

OTLYNLOiEC TAOELS Uy, U, Uy Ot ®nABe yoovixri) oTLyny
divouv (ahyepoLrd) dBpotona (0o pe To UNOEV.

Movddeg 15

Al.a)Z, B)A, VvIA, 8)%, eg)I
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A2. Na yodyete 010 16104010 oag Tovg aplBpovg 1, 2, 3, 4, 5
amo T otiAn A zay dimha, éva and to yoappato a, B,
Y, 0, €& a1t 1N omqing B, mov diver ™ ocwoTy
AVTLOTOUYLOY. ZNUELOVETAL OTL €va yOoAppo omxd TV
otiin B Oa meplLooéyel.

YTHAH A YTHAH B
Egantopévn e dwagopds gaong
1. petai tdong ®ot QEVIOTOS O a. 2U,

rUrAopa RLC moapdhinio

ZTrymeion TIn EVToon S QEUIUTOS TOV

9 OLpe€eL INVIo PLE apeANTED MULRY) B. Uplot
avTloTOoY, OTU AXEC TOV OTolov 2
epappnoletal taon U = Ugnuwt

3 Ty evalhaooduevng tdong ano le— 1L

" nopugn ot ropvgt) Up_p v Ig
Evépyeia mov amoppogd.tal and 5 1
WULEY avTioTaon o8 Yoovo t ) f

5. Ilspiodog evallaoodpuevov petpatos | & [onuot
ot. Ignu(wt—90°)

Movadec 10
A2.1.y 2.0t 3.a 4B 5.6
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®OEMA B
Bl. Ilota eivar mn ovumeolpopd  €vOg  RUXAOPUOTOC
EVAALCLOOONEVOY QEVNOTOC, OTUV 1) AEEYOS LOYUC TOU
glval BeTixn ®at ToLd, 6Tav elval aQvNTLX;
Movddeg 8
B2. Tt ovopdletar atopmny aviiotdabuion (pov. 3) zai ya
ToLovg ®uplmg roTavalmTég yonoponoteitat (pov. 4);
Movadeg 7
B3. o) Edv dumhoowaotel 1 ovyvéetnta g tdong
To0@odoOiag EVOog mnviov, moco Oa yivelr n emaymyLry)
Tov avtidpaon o oyxéon pe v aeyixy (nov. 2); Na
aLTlohoyNoeTE THV ardvInoy oag (pov. 2).

p) Edv vmodiumhaoiaotel n ovyvomnta  TNg  TAONS
Tp0Q@0d00iag EVOC TUXVOTY, TOoO0 Ba yIVEL N LwONTLXY
TO0V aviidpaon o oxéon we v apyixy (pov. 2); Na
ALTLOAOYNOETE TNV AAvVINOY oag (nov. 4).

Movddeg 10
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B1.
Otav n agpyoc wyUg evog KukAwpatog evalhaooduevou pevpatog elval Betikn, To
KUOKAMW O EXEL EMaywyLK oupmepidopd

Otav n aepyoc wylc evoc kukhwpartog evallaooopevou pelpatoc Eival apvnTikn,
0 KUKAWO EXEL YwpnTkr gupnepidopd

B2.
Ie kaBe emaywywd katavodwth ouvbEéeTal dueca 0 anapaitnToc mukvwThic. Autol

Tou £ldouc n avToTAB LA ¥pNoLUOTOLETHL KUPLWE Yo LEYGAOUC KOTAVOMUTES UE
peydhn dudpkela Aettoupyiac.

B3.
a) Oa duthaowaotel

Xy s WL => Xur 208 Q
Xlg= Wl &2 wiLq:-2a02{ @

A\J\Pv'o vl \«l)m T1s (L) ua (2)

> L4 ] 2q 8 S i = _‘_ s> XKig = >
Xlo oqtlf XLy 2
B) O@a duthaocraotel
A 1
th —wz > XC; P_WJC UJ
A 1 A
Yeg: 2— => Xeg: > X, @)
wi 2q4 ¢ n¢C
2

And-e\:u worea ku,Anq us (1) was (2)

5 ! %
e Safc o T L £, C=y 258 T
ZRCE. . NEE. S >c, 2nC n 245

-
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OEMA T

Kvxhopa RL oglpdg amotereital amd opixy aviiotaon NE
iy R=6Q xar manvio apeintéac opxig aviiotaong ue
cvvieheot) avienaymyis L Edv 1o winhopa toogodotndel
amd mnyn eVaArhaooopevng tdong evepyou twung U =100V,
OLapefeTal  amO  MAEXRTEWXO  QEVNO  OTLYHLOlOG  TUUNG
i = 10v2nu(400t) A.

Na vmohoyioeTe:

I'l. Tov ovvigheot avienaywyne L tov anviov.

Movadodec 8
I'2. Tov ovvieheot)) LOYUOC CUVEP TOV RVXADNATOS.
Movadec 4
I'3. Ty goawvopevn Loyt S tov vvrhopatoc.
Movadodec 4
I'4. Tyv moaypatiay Loyt P tov nvrAiopatoc.
Movadodec 4
I'S. Tnv depyo 1oy Q Tov nVRADNATOC.
Mavdiddec 5
lo 10v2
ni,=—==—7——=104
¥ V2 V2
U 100
LZ=—=—=101
Iy 10

X, =72 —R2=,102-62 =820
X

L

8
Xo=wl &L= == 100 - 0,02H =0,02*1000=20mH

400
r2.
X2 e
ETU'L"I;{J‘—E ﬁ_ s
3.

S§5=UI=100x10=1000VA

ra.
P = Ulovve = 100 x 10 x 0,6 = 600W

Is.
§=4P2 4+ 0? & Q=V§2 — P2 & Q=+10002 — 6002 & Q = 800Var
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Q =Unue =100-10-0,8 =800 VAr

OEMA A

ZUPNHETOLHOC TOLQAOLKOE HROATAVAAMTNG, OUVVOedeNEvVOg OF
a0TEQA, TOO@OOOTE(TUL MO TELYPAOLXO OIXRTVO WOALXNS TAONS
U, =230V3 V zat AURALRIC ouyvoTnTaC w=10"rad/s. ¢ »d0s
@aon o ®atavahotic ep@aviter ovvietn aviiotaon Z=5Q, 1
omoila amoteheltal amd murvoty ywentxwotntas C e oswpd
e opiry avriotaon tung R=3 Q.

Na vmohloyioeTte:

Al. To pevpa yoouppng Iypeuuic TOV dxTiov.

Movaddec 6
A2.Tn ywontizn aviidoaon X¢ t1ov Tvrnvemty vabe gaong.

Movddec 6
A3. Tn ywontzdétnta C1ov murvoti) »abe gdong.

Movddec 5
A4. Tnv evepyo Tiun g taone Ue ota drpa »dbe murvoty.

Movadec 4
AS. Tyv evepyo twun g tdone Ug ota dxpa zdbe opirig

AvVIiOTUONS.
Movadec 4

Al
Unr= 3Up o Up = ‘f—;: 23‘,’;3 =230V

A

lgor = =2 = 22— 464
e 5

Iyp = laot = 464

A

z= [r? + X2 & Xe= 72?2 —R? & X, =452 — 32 =V25- 9= V16=40
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- -3 5
L 1 _ v 1 025%0°F=25%10%10= 250uF
wl wX, 4 = 1000 4000

Ad.
Ur=1xX,=46x 4 = 184V

A5,
Uy=I1x R=46x 3 =138V
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